1. Observa e completa.
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2. Completa.
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3. O Rui tinha 9 baldes.
Rebentaram 4 dos seus baloes.
Com guantos baldes ficou?

Resposta: EC,G{L com szfé%

® Para que ele nao ficasse triste, o seu tio ofereceu-lhe 4 baldes.
Com guantos baldes ficou?

Resposta: %@ com 1790.26%

4. A Julia tinha 6 bonecas.

No dia do seu aniversario, a sua madrinha ofereceu-lhe mais 2 bonecas.
Com guantas bonecas ficou?

Resposta: gﬁ@u coMm wamm/s

® Num Domingo, a Julia ofereceu 2 das suas bonecas a um orfanato.
Quantas bonecas lhe restaram?

Resposta: Rmiafwm—% j YS@/TU?QQ/&
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